Komunikat z dnia 04 grudnia 2012 roku
dla pracowników Uniwersytetu Gdańskiego, którzy zainteresowani są na 2013 rok wykupem, na swój całkowity koszt, ulgi 50% w komunikacji krajowej – w klasie dowolnej za pośrednictwem Uniwersytetu Gdańskiego
Uprzejmie informuję, iż zgodnie z otrzymaną informacją z PKP Intercity S.A. działającej z upoważnienia pozostałych przewoźników istnieje możliwość za pośrednictwem Uniwersytetu Gdańskiego wykupienia, na całkowity koszt pracownika, legitymacji uprawniających do ulgi 50% w komunikacji krajowej – w klasie dowolnej w pociągach spółek Przewozy Regionalne dla uprawnionych pracowników UG tj. zatrudnionych w wymiarze co najmniej ½ etatu na czas nieokreślony lub określony, nie krótszy niż do 31 grudnia 2013 roku.
Koszt wykupu jednej legitymacji, o której mowa wyżej, uzależniony jest od liczby, pracowników i udziału procentowego w stosunku do wszystkich uprawnionych pracowników UG.

W przypadku wykupu powyżej 281 uprawnień koszt jednej legitymacji wynosić będzie 509,76 zł. brutto. W przypadku zakupu poniżej 281 uprawnień koszt zakupu jednej legitymacji wynosić będzie 765,72 zł. brutto.

Pracownik, który podejmie decyzję o wykupie legitymacji na swój całkowity koszt i złoży upoważnienie, o którym mowa niżej, zobowiązuje się do poniesienia kosztu wykupu legitymacji w kwocie 509,76 zł brutto lub 765,72 zł brutto.
W celu zawarcia umowy z PKP Intercity S.A. o wykup powyższych legitymacji zobowiązuję pracowników spełniających warunki uprawnienia, o których mowa powyżej, a którzy podejmą decyzję o wykupie legitymacji na swój całkowity koszt, o wypełnienie załączonego (załącznik nr 2) wzoru upoważnienia i przekazanie go do kierownika Administracji Obiektów w swoich jednostkach w terminie nieprzekraczalnym do 11.12.2012 roku. 
Jednocześnie informuję, że w przypadku wycofania się pracownika ze złożonego upoważnienia zostanie on obciążony całkowitym kosztem wykupu ulgi.
Upoważnienia złożone po ww. terminie nie zostaną uwzględnione w zawartej z PKP Intercity S.A. umowie o wykup legitymacji.
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